@ BAD5E O

— KA M1 &R ~
¢ HBEHXEZEN BRI LTOMTRINALXNLZBEER L VI F 7, HIESofE LTI LK
ZZIERE VY, FHIEXZZ20LHADEE VW), HIEELHAZ28bE2302BRE V),
¢ [EfEE- - ZHAOPTLTOMSHE CHAZRBLEEE VW), FAFEHEEFLDHLILENTE S,
3a2—ab+2b>+5ab—3b*+4a?= (3+4)a*+ (= 1+5)ab+ (2—3)b?=Ta’+ 4ab— b’
® RE-HIHK T, B AL SN TOMBERE, BoOMrE2FEE V). ZHATIE, FH
DREDH) LERFEDD D% ZDLZHADREE VI o F 72, LT TIE, KEF0 0T A EBHIEL VW9,
¢ FHFEONFICER HORFEDLTIZEHLT, MOXTFERERZLTWOE) ZL23H 5,
DO —3x%? —3xdyP=—3xyxxxyxyxy X0, WESMOMERENS, K¥5, HBR¥E-3
WCAHT AL, —3%?=(-3xyxy) xyXxxx 7200, K3, HRE-3
@ a®—4a’b>+5b°—2 @ (X 3K, —4a?h’ X 4K, 5% 1% 3 KNS, KE4, ERE-2
PICHEHTDE, 120K, —4a21E 2K, 56° X 3K, —2i20
RIENS, K3, E¥FHS-2
& ZIEXDERIE----- X%, HORBOECE»OMICHERS 2 & 2BFREDIEICEAT S & v,
HORBDOBE AT 2 SMICHRE Z L Z2EREQIBICEBT S L0 ),

2 IOV TREREDIFIEH S v+ (2y—3)x+5y* +y+1
(B ) x24+2xy+5y2=3x+y+1
yToy YT ) 1con TR E DM HETI 52 + (20 + 1)y +22—3x+1

. J
P s 1 QL xomvicsz sz s,
L) XOZHAOFRBEEHE F LD TEHMLEZ WV,

O 6x—9x+x [0® 3a*-a+1+a*-5a (I3 2x%—xy—T7y*+ dxy—y*+6x°

(I2) KROWMHEAORBMEBRHEBEZ RSV 72, JNOXFIHH L2 L SORBERBEEZ B SV,
0D 2%y (y) 0@ -a% [(a)

0® ey () 0D - k2

0B) KOZHAOXEEEZ LIV T2, [ INOXPICHEH L EDORKE ERHELEZ LIV,
(O ab+bc+ca (a) 0@ ££+2%-3y* )

(03 3ax*—abx®+4ax—ab® (x) (@ a?—3ab*+4a?b—ab—-9 (b)

(1) ROKXZ, x IZOWTHERXDIAITEAL 23w,
(0D x*+5x—1-3x2 (0@ 2ax+a—x*—bx



L #=Xoit 3
— KA b2 BXOME - Wik

N
¢ EBAKXOSHEZER----ZHX oy - WE - P, ROFGHEBEZ S L1179,
@©  ZeHP A+B=B+A | AB=BA
@ AL (A+B)+C=A+(B+C) | (AB)C=A(BO)
®  srEi A(B+C)=AB+AC, (A+B)C=AC+BC
A=2x2—3xy+y?, B=5x>+4xy—3y>*D&EE, A—B, —34+2B ESHELIEEL,
A, BIZHRZRATLEEE, 2ol 223 TRAT b,

A—B=(2x*=3xy+y*) — (5x*+ dxy—3y?) —3A+2B= —3(2¢ = 3xy+y?) +2(5x*+ 4xy — 3y?)
=2x*— 3xy + y* — bx? — 4xy + 3y* = —6x*+ 9xy — 3y* + 10x> + 8xy — 6y*
=(2-5)x+ (=3-4xy+ (1+3)y° =(=6+10)x’+ (9+8)xy+ (—=3-6)y*
= —3x*—Txy+4y* =4x*+ 17xy — 9y*

\ Y,
O weraa 2 @ ko#A A, BicowT, A+B, A-B, 24-3B # TREFRAMILAS V.
(1) A=2¢*-T7a-3, B=a’+5a—4
[12) A=x*+4xy—y’, B= —3x’—xy+2y°
— KA b3 BROFEE )
& BECGERL-om, n BIEOERD & X ROBHIER AR Y 7D,
a"a"=a"*" (am)"=a™ (ab)"=a"b"
@D 3Bx3X5xt=3x5xxdxxt @ (—3ab)?X (—2a2b)*= (—3)%a%*x (—2)*(a)*"
=15¢3+4 =9a%h*x (—8)a* b’
= 15«7 =9-(-8)a*****= —72a%°
230 - 1%, BMERTLETTHS,
¢ ZEROFTE - HWHA L LHAOH, 2HALLHAOMII T RENZFHT %,
@ 3ab(a>—2b) @ (2x—3)(x2—x+4)=2(’—x+4) —3(2—x+4)
=3ab-a?—3ab-2b =203 =202+ 8x— 32+ 3x—12
L =34’ — 6ab’ =20 =52+ 11x— 12 )

D eEzmEs@L xomviszzsv,
(1) kDEHREZE L E v,
(O e*xa’ 2 (! [0®  (~5ab*)?

[12) RDEHHEZ L E W,
(O 2x%y(3x—4y) (0@ a(4a—3b) —5b(a+2b)

O® (x—2) x*+3x—5) 0@ (x®—2xy+3y?) (x+4y)



4 1. BXoRHH

— FRAL b4 FTEAKI
¢ EARNETER- P ETHIIFEE L72d D,
1 (a+b)*=a*+2ab+b> (a—b)?>=a*—2ab+b?
@ (a+b)(a—b)=a>—b?
@) (x+a)x+b)=x2+(a+b)x+ab

O (x+3)? @ (3x—4y)? ® (3a+b)(3a—b)
=x2+2:x°3+3? = (3x)2=2-3x-4y + (4y)? = (3a)?- b’
=x’+6x+9 = 9x? — 24xy + 16y* =9q¢%-b*

@ (x—=5)(x+3) ® (2x+3y)(2x—y)
=x*+ (=5+3)x+ (=5)-3 = (2¢)%+ (3y—y) -2x+3y- (—y)
=x2=2x—15 =4x2+ 4xy — 3y*
\
W wErrm s @@ koxzrmLE s,
1) (x+7)2 )(2) (a+5b)? [I3) (2x+3y)?
() (x—6)? (1(5) (4x—y)? [)6)  (5a—2b)?
(A7) (x+9) (x—9) [I8) (x—8y) (x+8y) [19)  (7a+2b) (7a—2b)
(10 (x+3) (x+6) 1) (x=5) «x—2) 12 x+9) «k—8)
(@3 (x—8y) (x+3y) (14  (2x—=3) (2x—5) a5 (3x+7y) (3x—y)

— R4 5 T|EAXD
@® 12X ax+b & cx+d DBEDOFERT -+ ROBERFERPS, FEAN@PHEOND,
(ax+b) (ex+d) =ax(ex+d) +b(cx +d) =acx®+adx + bex +bd = acx*+ (ad+bc)x + bd

@) (ax+b)(cx+d)=acx*+(ad+bc)x+bd

O (x+4)(2x+7) @ (3x+2y)(4x—3y)
=1-2¢2+ (1-7+4-2)x+4-7 =3-4x’+ {3- (=3y) + (2y) -4} x +2y- (= 3y)
=2x*+15x +28 =12x%—xy — 6y*

\
D werrEs @ kokermLE S,
() (r+2) (2x+3) Ch2) (r—4) Bx+1) (08 (2x—3) x=7)

[(J4)  (Bx+5) (x=2) (I5) (2x—1) (5x—3) [)6) (4x+3)(3x+2)

(7)) (c+y) (3x—2y) [1(8) (3x—8y) (2x+y) [19) (5xr—y) (3r—4y)



L BXoilsE 5

—~ KA b6 FHEART

€ 3FOH - EICEDIFTER - KOERHK RIS, REAXEIROLNL,
(a+0) (a*—ab+b?) (a=b) (a*+ab+b?)
=a(@®—ab+b*) +b(a*—ab+b?) =a(a*+ab+b*) —b(a*+ab+b?)
=a*—a’b+ab*+a*b—ab’tP=a*+b’ =a*+a*b+ab*—a*h—ab’—bv’'=a*— b’
5) (a+b)(a*—ab+b?)=a’*+b*> (a—b)(a*+ab+b*)=a*—b?
O (x+2)(x2—2x+4) @  (x—3y) (x?+3xy+9y?)
= (x+2) (¥¥—x-2+2) = (x=3y) W+x-3y+ (3)%
=x'+28=x"+8 =x— (3y)?=x°—27y?

\

g
D EzmEe QL xoxzrmELES .
1) e+ (P—x+1) [12) (x+5) (x*—5x+25) (CI3)  (x+4y) (x*—4dxy + 16y%)

(J4) (x=2)(P+2xr+4) [15)  (x—6) (x*+6x +36) CI6)  (x—y) (x*+xy+y?)

(I7) (2x+y) (4x>—2xy +y?) [1(8)  (3x—2y) (9x*+ 6xy +4y?)

— RALL BT REARN

¢ - ZEZD3ROFELK (@+0)% (a=b)° DEFFERND, FEAXEPEFONS,
(a+b)*=(a+b) (a+b)? (a=b)*=(a=b) (a—b)?
= (a+b) (@®+2ab+b°) = (a—b) (@’ —2ab+1?)
=a(a®+2ab+b*) +b(a®+2ab+b*) =a(a®—2ab+b*) —b(a’—2ab+b*)
=a*+2a*b + ab*+ a®h + 2ab* + b* =a*—2a*b+ ab*— a®h + 2ab*— b’
=a’+3a’+3ab* + b’ =a’—3a’ + 3ab’~ b’
6] (a+b)’=a*+3a’b+3ab*+b> (a—b)*=a®*—3a’b+3ab>*—b?
© (x+2)° @ (3x—2y)°
=0 +3 a2 2+3 22+ 2 = (3x)°—3- (3r)%-2y +3-3x- (29)%— (2y)°
=x'+6x°+12x +8 = 27x* — 54x% + 36xy” — 8y°

\_
P T @ xoxERHELE S,
) (+1)? (N2 (e+4)° C18) (ce+3p)?



6 1. %X

— KA P8 VWHWALERMI

RORXZRBELIEE L,
(1) (a—b+c)? (2) (x+y—z)(x—y+z)
SHRO—H% 1 DOLFIE S A, TlEARXEHM L CRMT 5.
(1) a=b=XtBLE, (2) (+y—2)(x—y+2)
(a=b+c)*=(X+c)? =k+(@-2 k= (@-2)}
=X+ 2cX + ¢ X% a-b ZIT, y—z=X &8,
=(a—0)*+2c(a—b) +¢ R, =@+X) G-X) =2~ X— x5 ,-,
=a’—2ab+b*+ 2ca — 2bc + ¢ =x’=(y—2)? (17
=a’+ b+ ?—2ab—2bc+ 2ca =x2—y?=22+2yz

q
P #zmEs @ kowzRHLA .

1) (a+b+c)? [2) (x—y-—3)2 [13) (x—3y+22)2
(J4) (e+y+5) (x+y=5) (15) (2a+b+3) (2a+b-2) CI6) (x2—x—3) (x2—x+1)
7)) (c+y+2) (x—y+2) [18) (a+b+c)(a—b—rc) CJ9) (x=3y+1) (x+3y—1)

— KA F9 VAVBLERI

ROXERREALEEL.
(1) (x+y)? (x—y)? (2) (x=1)(x+2) (x=3) (x+4)
HMOMAGDEE LRLT, WlE BT 4
(1) (c+y)?x—y)? (2) (-1 a+2) x=3)(x+4) G—-1) & (x+2), (x=3) & (x+4)
= {c+y) (k—p)}* = (*+x=2) (x*+x—12) XA DE S,
= (x?—y?)? ZIT, Hx=XtBLL,
= (x)2=2-22-y*+ (y7)? =(X-2) (X-12) =X*-14X+24 -
L, b o , , :|Xfa:x2+xc:)ié<h
=x'=2x%2+y =(x%+x)2—14(2+x) + 24
=x'+ 200 +x2— 14x? — 14x + 24 =x* + 2x° — 13x* — 14x + 24
\
T @ @ xoRzEMLAES V.
(1) (x+3)%(x—3)2 CI2) (a+2b)? (a—2b)° I8) (x=1)% (x+1)°
[I4) (x+2) (x—2) (x*+4) C5)  (9x*+y*) (3x+y) (3xr—y)

(I6) (r+1) (x+4) (x+2) (x+3) 7)) x=2)(x=5 (x=-3)(x—4)



1 B&XoitsE 7

] koEXOAEEL FEOLESV, 72, [ ) NOLFCHEHLL &, ZOXBE ERHEZEZ RSV,

(1) 3x—y—8r+2x2+2y—x2 [x)

[1(2) a**+4ab—ab—3a’b*—6a—2b+1 (b)

(J8) x°—3xy*=bxy+2ay+y’—2xy—ay—3 [y)

[2] A=x2—4xy—3y%, B=2x’—xy—y’, C=—-x*+y2 DL X, RD

(1) A+B-C

[1(2) 2A-B+5C

3] XD(1)~B)&REHELE SV, T2, (W~ %2R L% X,

CI1) 3xtx (=7x%) [1(2)
O —ableat-b+5) ud
On @e-spr s)
o) (x+7y)(x—6y) ____________ )
0 Gerd) -5 al

(116 (3a—5b) (9a2+ 15ab + 256%) [017)

4] kOKXEZREE LA S,
(1) (2a—b—c)? [(2)

C14) (P+4x—1) @®—4x+1) C(5)

LI7) (x+1)2(x—3)2 C(8)

(100 (x=1)% (k2 +x+1)? [y

5a%b® % (2a°b)*®

(Ja2)

[ 105)

C108)





